
ОЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ИРКУТСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ-

ИНТЕРНАТ №1 ДЛЯ УМСТВЕННО ОТСТАЛЫХ ДЕТЕЙ» 

 
 

 

 

 

 

 

Справка по результатам мониторинга 

«Удовлетворенность воспитанников психологическим климатом»  

от 10.11.2022 

 

 

 С целью определения степени удовлетворенности психологическим 

климатом было проведено предварительное анкетирование воспитанников 

детского дома в индивидуальной форме. В диагностической работе приняли 

участие 78 воспитанников из 11 групп возрастом от 10 до 18 лет и отделение 

по сопровождению инвалидов. Ребятам было предложено ответить на 10 

вопросов ответом «да» или «нет» (Приложение 1) 

 По результатам, полученным в ходе первичного проведенного 

исследования, можно отметить что (90 %) воспитанников удовлетворены 

психологическим климатом, это свидетельствует о высокой степени 

удовлетворенности (Приложение 2). 

 Наибольшее количество положительных ответов было получено на 

такие вопросы как: «Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к 

ним за помощью?» (100%), «Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо?» 

(100%), «Ты дружишь с детьми из своей группы?» (98,7%), «Ты делишься 

своими переживаниями (проблемами) с другими воспитанниками?» (93.5%), 

«Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с ребятами?» (83,3%). 

«Тебе есть с кем поговорить, когда ты расстроен?» (98,8%). 

 Средний показатель был получен по таким вопросам как: «У тебя есть 

друзья?» (59%).  Однако, полученные результаты соответствуют диапазону 

удовлетворенности психологическим климатом. 

Низкие показатели получены по таким вопросам как: «Ты часто 

ссоришься со своими одногруппниками?» (28,2%). «Ты часто дерешься?» 

(23%), что говорит о положительной тенденции бесконфликтных групп. 

Таким образом, результаты, полученные в ходе анкетирования, 

свидетельствуют о том, что воспитанники довольны психологическим 

климатом в детском доме-интернате №1 
 

 

Дата: 10.11.2022 

Педагог-психолог: А. Л. Тюрина 
 



Приложение 1 

 

Результаты анкетирования «Удовлетворенность досуговыми, развлекательными 

мероприятиям» (ноябрь 2022) 

 

Группа 1 (6 человек) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 
1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 5 1 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 6 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 6 0 

4 У тебя есть друзья? 6 0 

5 Ты часто дерешься? 1 5 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 6 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 2 3 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
6 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с 

воспитателями? 
6 0 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 6 0 

Группа 13 (9 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 

1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и етьми? 8 1 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 9 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 9 0 

4 У тебя есть друзья? 7 2 

5 Ты часто дерешься? 3 6 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 9 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 1 8 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
9 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 5 4 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 9 0 

Группа 8 (9 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 
«Да»         «Нет» 

1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 8 1 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 9 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 9 0 

4 У тебя есть друзья? 7 2 

5 Ты часто дерешься? 3 6 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 9 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 1 8 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
9 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 5 4 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 9 0 

 

 



Группа 9 (7 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 
1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и 

детьми? 
7 0 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 7 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 7 0 

4 У тебя есть друзья? 7 0 

5 Ты часто дерешься? 0 7 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 7 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 6 1 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
7 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 6 1 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 7 0 

 

Группа 11 (7 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 
1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 6 1 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 7 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 7 0 

4 У тебя есть друзья? 3 2 

5 Ты часто дерешься? 2 5 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 7 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 1 6 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
7 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 7 0 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 7 0 

 

Группа 2 (8 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 
1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 8 0 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 8 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 8 0 

4 У тебя есть друзья? 7 1 

5 Ты часто дерешься? 2 6 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 8 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 2 6 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
8 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 7 1 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 7 1 

 

 

 

 

 



Группа 16 (5 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших  

«Да»         «Нет» 
1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 5 0 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 5 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 5 0 

4 У тебя есть друзья? 4 1 

5 Ты часто дерешься? 0 4 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 5 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 1 4 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
5 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 3 2 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 5 0 

 

Группа 19 (6 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 

1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 5 1 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 6 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 6 0 

4 У тебя есть друзья? 6 0 

5 Ты часто дерешься? 3 3 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 6 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 2 3 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 

5 1 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 6 0 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 6 0 

 

Группа 7 (8 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 

1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 8 0 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 8 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 8 0 

4 У тебя есть друзья? 5 3 

5 Ты часто дерешься? 1 7 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 8 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 2 6 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 

8 0 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 8 0 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 8 0 

 

 

 

 

 

 



 

 

Группа 6 (8 человека) 
№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 

1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 8 0 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 8 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 8 0 

4 У тебя есть друзья? 6 2 

5 Ты часто дерешься? 3 5 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 7 1 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 2 7 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
7 1 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 7 1 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 8 0 

 

Отделение по сопровождению инвалидов (5 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 
1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и детьми? 5 0 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 5 0 

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним за помощью? 5 0 

4 У тебя есть друзья? 5 0 

5 Ты часто дерешься? 0 5 

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 5 0 

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 2 3 

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с другими 

воспитанниками? 
2 3 

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с воспитателями? 5 0 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 5 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 2 

 

Мониторинг степени удовлетворенности психологическим климатом 

 

Ноябрь, 2022 

 

 
№ Утверждение 
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 Удовлетворенность 

психологическим климатом 
95 90 89 96,25 90 70 91,4 90 92 88,3 90 90 

1 У тебя складываются хорошие 
отношения с взрослыми и детьми? 

83.3 100 100 100 88 100 86 89 100 83,3 100 93,5 

2 Воспитатели жалеют тебя, когда 

тебе плохо? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

3 Воспитатели помогают тебе, когда 
ты обращаешься к ним за 

помощью? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

4 У тебя есть друзья? 100 88,5 75 63 77 100 43 77 80 100 100 59 

5 Ты часто дерешься? 16 25 37,5 12,5 33 0 28,5 33 0 50 0 23 

6 Ты дружишь с детьми из своей 

группы? 
100 100 87,5 100 100 100 100 100 100 100 100 98,7 

7 Ты часто ссоришься со своими 

одногруппниками? 
22 25 25 25 11 14,2 14,2 11 20 33,3 40 28,2 

8 Ты делишься своими 

переживаниями (проблемами) с 

другими воспитанниками? 

100 100 87,5 100 100 100 100 100 100 83,3 40 93,5 

9 Ты делишься своими 

переживаниями (проблемами) с 

воспитателями? 

100 88 87,5 100 56 86 100 56 60 100 100 83,3 

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда 

ты расстроен? 
100 88 100 100 100 100 100 100 100 100 100 98,8 

 Количество человек 6 8 8 8 9 7 7 9 5 6 5 78 

 

Общий процент воспитанников, удовлетворенных досуговыми,  

развлекательными мероприятиями: 90% 

Степень удовлетворенности предоставляемыми услугами:   

очень низкая – 0-19 %, низкая – 20-39 %, средняя – 40-59 %, выше среднего –  

60-79 %, высокая – 80-100% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дата: Ноябрь 2022 

Педагог-психолог: А. Л. Тюрина  



 

 

Приложение 3  

 

Сравнительная таблица степени удовлетворённости психологическим климатом 

 

 

№ Утверждение 

                % 

Ноябрь 2022  

 Удовлетворенность психологическим 

климатом 

90  

1 У тебя складываются хорошие отношения с взрослыми и 

детьми? 

93,5  

2 Воспитатели жалеют тебя, когда тебе плохо? 100  

3 Воспитатели помогают тебе, когда ты обращаешься к ним 

за помощью? 

100  

4 У тебя есть друзья? 59  

5 Ты часто дерешься? 23  

6 Ты дружишь с детьми из своей группы? 98,7  

7 Ты часто ссоришься со своими одногруппниками? 28,2  

8 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с 

другими воспитанниками? 

93,5  

9 Ты делишься своими переживаниями (проблемами) с 

воспитателями? 

83,3  

10 Тебе есть, с кем поговорить, когда ты расстроен? 98,8  

 Количество человек 78  
 

 

 

 

Степень удовлетворенности: 90 % 

очень низкая – 0-19 %, низкая – 20-39 %, средняя – 40-59 %, выше среднего –  

60-79 %, высокая – 80-100 %  

  
 

 

 

 

 

 

Дата: Ноябрь 2022 

Педагог-психолог: А. Л. Тюрина    


